OYAAAAIO 2
AYZEIZ AZKHZEQN KATANOHZHz2

AOMH ENINOIHz

o) X>-1KAIX<=10

B)X=1HX=5HX=-40

y) X > 50 KAI OXI (X = 100)

8) X MOD 3 =0

€) X MOD 4 = 0 KAI X MOD 100 # 0

2. o) AAHOHZ, B)WEYAHS, vy)WEYAHS, &) WEYAHS,

£) WEYAHS

(amod2=0)R (B<=3)

(o <= B) ko (B >=)

AANHOHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

ox (o> B) A (v >=2)

(v >=a) ko (B div2=1)

WEYAHZ

WEYAHZ

AANHOH2

WEYAHZ

A

B r AH (B KAI

) | OXl(AKAIB)

ANHOHZ

AANHOHZ | AAHOHZ AANHOHZ

WEYAHZ

AANHOH2

WEYAH2 | WEYAH2 ANHOHZ

AANHOHZ

WEYAH2

AANHOHZ | WEYAHZ WEYAHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

WEYAHZ | AAHOHZ WEYAHZ

AANHOHZ

5. Ot HETOPANTEG AVAKOUV OTOUC TIOPAKATW TUTIOUC SESOUEVWV:

(a>3 katy2a)n (y<pB)

a # (-B) ko (6x1 (o = y))

WEYAHZ

ANHOHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

ANHOHZ

AANHOH2

WEYAHZ

www.zioulas.gr
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7. Ta Tpomonolnpéva TURpato aAyopibuou £€xouv wg €AG:

AlaBace ovopa

Av Ovopa = “Tidvvng” toéte
Epdpavice “NEPAZEX”

AAAwWG_av ovopa = “Mopia” tote
Eppavice “EMEINES”

AAAWIG_av ovopa = “Katepiva” tote
Eppavice “=ANA AQSE”

TéAog_av

(H=214) kat (H<17)
(H<15) A (H>17)
(H=14)n(H=16)n (H=18)

z € (w-5) * (z-2) - 4

Av z = 2 tote
y € X -w

TéAog_av

Av z = 3 tote
y € X +w

TéAog_av

Av (z =5) Q (z = 7) tote
y € X * X

TéAog_av

Av ox1 (z=2 R z=3 i z=5 R} z=7) tote
y € x5 div w

TéAog_av

(H212 kot H<15) A (H > 17 kot H £18)

(H#15) kat (H#17)
(H=>15) kaw (B <18)
(H<14) A (B> 17)

9. H véa popdn tou alyopiBuou eival n €€NG :

AvlaBaoce a

Av (a £ 0) tote
B <« o

T€Aog_av

Av 6x1 (a £ @) kat (a
B €« 5

TéAog_av

Av 6x1 (a £ 5) kat (a
B « 10

TéAog_av

Av 6x1 (a < 10) tote
B & 100

T€Aog_av

Ektunwoe

www.zioulas.gr

5) toéte

10) tote

AilaBace a

Av a < 2 tote
TR € 15

T€Aog_av

Av o > 2 kat a < 10 tote
Twn € 11

TéAog_av

Av a > 10 kat a < 20 tote
Twq € 9

TéAog_av

Av a > 20 tote
Ty € 5

TéAog_av

EKTUNMWOE T1uA
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A) tedeotég: AplBuntikol : +, *, -, div, mod
JuyKpLtkot : #, >

B) petaPAntéc: time, hours, minutes, cost
I otabepéc: 60, 0, 1, 1.2 ,4, 1.5

A) Aoyikég ekdpaocelg: minutes # 0
hours > 10

O aAyoplBuog mapaBLlalel To KPLTAPLO TNEG ATOTEAECUATIKOTNTAC, OUMPWVO UE TO OMolo
KAOe eVTOAN MPETEL vaL €lval ammAr KOl EKTEAECLUN.

Qot600, oTNV MEPLTTWON TTOU N 6UVOAKN TNG EVIOANG €MmAOYNG &V LOXVEL TOTE N EVIOAN
€€o6ou npoonaBel va epdavioel TNV TLUR TNG LETAPANTAG Z n omola elval anpocdlopLotn
(6ev €xeL TLun).

AAy6p10pog YeudoyAwooa
AldBace A, B
Av A > B tote

Z < A div B
AAALWG

Z < (A*B) /3
TéAog_av
Av Z > 10 tote

Z &< Z -5
AANwG_av Z > O tote

Z <€ Z+1
AAALWG

Z < Z+ 2
TéAog_av
Epdpavioe Z
TéAog YeuboyAwooa

Ai. OX1(x <=y i x <> z) LOXU(X <> Y QY <> Z)
Aii. OX1(x >y QR x <=2z -Yy) iv. Ox1(x =z R X < y)

Bi. X <=y QX =12 cX+Z <> Y | X <>z
Bii. x >y kat x <=z -y iv. X = Zz ka1 X < y
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21

22

oxyz1)

oxyz2)

oxyz1) ko 22

Z1 ko 6x(22)

4

AANHOHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

AANHOHZX

WEYAHZ

AANHOHZX

ANHOHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

ANHOHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

AANHOH2

WEYAHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

Av 21 = AAnOn¢ katL 22 = AANBNRg

. Baoel tou napakatw mivaka aAnBeiag n Aoykn €kdpacn (A 3 B) = ox(A) kot oxu(B) dev
LoXUEL.

A

B

AR B

oxu(A)

oxy(B)

OxYA) ko oxy(B)

AANHOHZ

AANHOHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

AANHOHZ

AANHOHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

WEYAHZ

AANHOHZ

AANHOHZ

AANHOHZ

18. a)13 B)6n8
19.
A. Av a = B tote
Av B = 2 tote
Epdpdvice 1"
TéAog_av
TéAog_av

Av a = B tote
Eupavioe 1"
AANAwWwG_av B = 2 tote
Eppdvice 1"
TéAog_av

A. Ava=Bnp=210te E.
Epdavios “1”
TéNog_av
Av a # B kot B # 2 tote
Epdavioe 2"
TéNog_av

Av a =B kaL B = 2 tote

Epdavioe “1”
TéAog_av
AvazpBnp=2

Epdavioe “2"
TéAlog_av

. Ava=pkaLp =2 tote
Epdavioe “1”
TéAog_av
Av a # B tote
Epdavios 2"
TéAog_av

AiaBace a, B
Av a >= 50 tolte
B <€ B+ 10
GAAWWG_av a >= 30 ToTE
B <€ B+ 20
aAAwWG_av a >= 5 tolte
B <€ B + 30
TéAog_av
Epdavioe B
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21. Av StaBootel apvnTkn TN, TOTE 0 aAyoplBpog epdavilel To pvupa «Auprdlog».
H SlopBwuévn €kdoon tou alyopiBuou £xel wg e€Nc:

AAy6p1Opog Unodia
AilaBace x
Av x >= 0 Kat x < 10 tote
Eppavioe ""Movoyndrog”
AAAWWG_av X >= 10 kat x < 100 toéte
Epdavice "Aryndrog”
AAAwWG_av X >= 100 kat x < 1000 tote
Epdpavioe "Tpryrdrog”
AAALWG
Eppavioe "AdBog 6edopgva’
TéAog_av
TéAog Yndia

Y ko oxi(2) oxuX) R (Y kaw oxu(2))
W

€ €€ €|> > > > X
€l €| > > €€ > >N<
€| > €> € EP>N
> > > > € €| > €

XnYkatZ oxuXnykawz)
W

€l € €€/ > > > > X
el e €l x> <
€| > €|l €| > €|l>N

€|l €l €| > > > >
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A) Av A > B tote

Eupavioe A-B

TéAog_av

Av A <= B ka1t A mod 2 = @ TOTE
Eupavioe A+B

TéAog_av

Av A <= B ka1 A mod 2 <> O tote
Eupavioe A*B

TéAog_av

Av X > A ka1 Y > B tote
Z < X*Y+A-B

TéAog_av

Av X > A Kat Y <= B tote
Z €& X+Y*(A-B)

TéAog_av

Av X < A kKot Y >= B tote
Z < X"Y+A*B

TéAog_av

Av X = A Kat Y < B toéte
Z € (X-1)"A+Y*2-B

TéAog_av

B) Av A <> B tolte

Eppavioe A*B

TéAog_av

Av A = B kal B < 100 tote
Eppavioe A”2

TéAog_av

Av A = B kKat B >= 100 tote
Eppavioe B+1

TéAog_av

Av (k>0 kal A>0) R (k<=0 kal 1<O kait A<>0) i (k<=0 kai n>=0) TOTE

EVTOAEG 1

aAAwwG_av (k>0 kat A<=0) i (k<=0 kal T<O Kal A=0) TOTE

EVTOAEG 2

TéAog_av

Av X > O Tote

Epdpavice "Evag touAdyxiotov O€T1kOG aplOpog”

AAN\wWG_av y > O tote

Epdpavice "Evag touAdyxiotov O€T1kOG aplOpog”

AAAWWG_av X < O TOte
Av y < 0 tote

Epdpdvice "Avo apvntikol apiBuoil”

TéAog_av
T€Aog_av
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A)

BAipa
Bipa
BAiupa
Bipa
BAiupa
Bipa
BAiupa
Bipa
BAiupa

AlaBace ta X kat Y

Ogoe A = X

Ogoe B = 20 * Y

Av A+B > 100 toTe mrjyailve oto Brua 6
MAiyaive oto Brjpa 9

Oéoe A=A -5

Ogoe B = 2 * A

Oéoe I = 2

Epdavioe

VCoONOOTUVRA,WNER

B)

BAiupa
BAiupa
BAipa
BAiupa
BAipa
BAiupa
BAipa
BAiupa
BAipa

AlaBace ta X kat Y

Ocoe A = X

Ogoe B = Y-2

Av A2 < B téte mAiyalve oto BrAipa 8
Ogoe B = 20 * A

Oéoe I = A + B?

Mijyaive oto Brijpa 9

Ocoe I =T -20

Epdavioe A,B,T

WoONOTUVA,WNER

AAy6p1Opuog Metatpomn A AAy6p1Opog Metatponr B
Y € 0 AiaBace A,B,T

AlaBace X Av [ = 1 tote
Av X < 10 tote r < A+
Y & X div 2 AAAwG_av T =
AAAwWG_av X < 30 tote r < A *
Y & X-Y AAAwG_av T =
AAALWG r €« A"2
Y & X*¥X AAALWG
TéAog_av r < o
Av Y mod 2 = 0@ tote T€Aog_av
Y €Y - 10 Eppavioe T
TéAog_av T€Aog Metatpornr_B
Epdpdvioce Y
TéAog Metatporr_A
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AAyO6p10pog Eupeon_Aabwv
AvlaBaoce A,B
Av A > B ka1t A mod 2 = @ tlte
r < A
r < r + B"2
AA\wG_av A > B toéte
r < A
AAMwG_av A < B ka1 B mod 2 = 1 téte
& (A+B) div 2
r< r+ Amod 2 + B mod 2
AAwG_av A < B téte
I & (A+B) div 2
TéAog_av
Epdavioe I
Té€Aog Eupeon_Aabwv

(A) (B) (N

Av X < 100 tote Av X <=10 1Y > 0 tote Av A > 5 tote

Y € 10 Z € A_T(X-Y) Av B < 10 toéte
TéAoG_Av T€AoG_Av K €« T_P(A) *B
Av X >= 100 tlte Av X > 10 ka1 Y <= O tote TéAog_av

Y € 20 Z € X*Y AAALHG
TéAog_av Té€Aog_av K < A-B
Epdpavioe Y TéAog_av

Av K > 30 Ttote
X € K + 2
Epdpdvioce x
AAAwWG_AvV K > 10 tote
X € K + 2
AA\wWG_av K >= 5 tote
X € K2
Epddvioe «
AAALWG
X € K2
Epdpdvioce x
X € X + 2
Epdpavice K«
TéAog_Av
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